



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 13 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 8

Про затвердження Порядку надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області

Тридцята
позачергова сесія
сьомого скликання

Відповідно до статті 101 Бюджетного кодексу України, статей 43, 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення обласної ради від 21 грудня 2017 року № 25 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2019 рік», від 16 травня 2019 року № 22 "Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2019 рік", з метою сприяння територіальним громадам у вирішенні місцевих проблем, створення умов для їх сталого розвитку обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області (далі – Порядок), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.

Голова обласної ради

Вікторія МОСКАЛЕНКО

ПОРЯДОК

надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області

1. Цей Порядок визначає механізм надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області (далі - субвенція).

2. Загальний обсяг субвенції визначається рішенням Миколаївської обласної ради про обласний бюджет Миколаївської області.

Головний розпорядник коштів визначається рішенням обласної ради про обласний бюджет Миколаївської області.

3. Субвенція надається для здійснення заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад, що належать до комунальної власності, та спрямовується на:

заклади культури - реконструкція, капітальний, поточний ремонт та енергозбереження, придбання обладнання та інвентарю;

заклади охорони здоров'я - реконструкція, капітальний, поточний ремонт та виконання заходів з енергозбереження, придбання обладнання та інвентарю;

заклади освіти - реконструкція, капітальний, поточний ремонт та виконання заходів з енергозбереження, придбання обладнання та інвентарю;

вуличне освітлення – реконструкція, капітальний, поточний ремонт;

розвиток інфраструктури об'єднаних територіальних громад;

водозабезпечення та водовідведення, виконання екологічних заходів та благоустрій населених пунктів;

розвиток спортивної інфраструктури, ремонт та поліпшення матеріальної бази установ фізичної культури та спорту, що є власністю місцевих рад, у тому числі на придбання обладнання та інвентарю;

розвиток житлово-комунальної сфери та дорожньої галузі;

реалізацію проєктів з енергоефективності та енергозбереження;

заклади соціального захисту населення, у тому числі придбання обладнання та інвентарю;

виготовлення проєктно-кошторисної документації за вищезазначеними напрямами.

4. Розподіл субвенції здійснюється облдержадміністрацією за поданням депутатів обласної ради (200,0 тис. гривень на кожного депутата обласної ради) згідно з пропозиціями міських голів (міст обласного значення), голів райдержадміністрацій, голів районних рад, міських голів районного значення, сільських, селищних голів та голів об'єднаних територіальних громад, головних розпорядників коштів обласного бюджету за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.

На підставі заяви депутата обласної ради обсяги коштів субвенції з обласного бюджету спрямовуються до відповідних місцевих бюджетів на реалізацію проєктів розвитку територіальних громад, на видатки обласного бюджету - головним розпорядникам коштів обласного бюджету.

Перелік документів подається головному розпоряднику коштів надавачами пропозицій, які несуть відповідальність за достовірність інформації.

Якщо документи подано не в повному обсязі або оформлено з порушенням вимог цього Порядку, пропозиції на розгляд не приймаються.

5. Умовами надання субвенції з обласного бюджету є:

відповідність пропозицій напрямам, які визначені пунктом 3 цього Порядку;

наявність затвердженої в установленому чинним законодавством порядку проєктної документації для проєктів, що передбачають реконструкцію та капітальний ремонт;

строк реалізації проєкту – протягом бюджетного року;

спроможність суб'єктів, на фінансування проєктів яких залучаються кошти обласного бюджету, самостійно забезпечувати їх утримання за рахунок коштів місцевих бюджетів або власних коштів.

6. Фінансування проєктів здійснюється згідно з чинним законодавством шляхом передачі коштів у вигляді субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам та видатків обласного бюджету - головним розпорядникам коштів обласного бюджету на реалізацію проєктів та заходів.

7. Видатки, пов'язані з фінансуванням за рахунок субвенції об'єктів капітального будівництва, здійснюються відповідно до Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1764, Постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 року № 117 "Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти" та Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 461.

8. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок субвенції здійснюється в установленому чинним законодавством порядку.

9. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання субвенції, а також контроль за її цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому чинним законодавством порядку.

10. Головне управління Державної казначейської служби України у Миколаївській області щомісяця до 10 числа інформує головного розпорядника коштів про обсяги перерахованої субвенції з обласного бюджету та касові видатки у розрізі міст і районів.

11. Обсяг субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад області, не використаний заявником на кінець бюджетного періоду, перераховується в останній робочий день такого періоду головним управлінням Державної казначейської служби України у Миколаївській області до обласного бюджету.

12. За умови незавершення робіт з реалізації проекту протягом бюджетного періоду заявники зобов'язуються завершити реалізацію проектів за власні кошти.

13. У разі необхідності закупівлі малоцінних необоротних активів кошти, визначені розподілом субвенції як видатки розвитку, можуть спрямовуватися місцевими бюджетами на видатки споживання.
